

Dragi župljani, sestre i braćo u Kristu!

Po treći puta, kao upravitelj župe obraćam Vam se putem pisma, u ovo blagoslovljeno vrijeme Božića, u dane kada *jesam* ili *budem* zakoračio u Vaš dom te, zajedno s Vama, molio božji blagoslov za sve one koje nosite u svome srcu i zbog kojih je naš „sutra“ ljepši, kvalitetniji i ispunjeniji. I ove godine koristim priliku da Vas s nekoliko riječi obavijestim o svemu što smo kroz ovu pastoralnu godinu napravili kako na duhovnom, tako i na materijalnom planu naše župne zajednice.

U vremenu smo slavljā Božića, a Božić je povratak na izvore, vraćanje svetoj pradjedovskoj predaji. Marija i Josip zbog carskoga propisa dolaze u Betlehem, u zavičaj gdje su im korijeni – onamo gdje je David kao pastir čuvao svoje stado, kad je bio pomazan za kralja. Božić je i za nas prilika da se, opet iznova, prisjetimo našeg hodočašća u zagrebačku prvostolnicu – Stepinčevu katedralu. U godini kad nas zagrebački nadbiskup, kardinal Josip Bozanić i svi naši biskupi pozivlju na molitvu da blaženi mučenik i svjedok vjere, Alojzije Stepinac, bude proglašen svetim za Crkvu po svem svijetu, pohod u njegovu katedralu čin je naše molitve i zahvale, te hod za duhovnu i materijalnu obnovu naše župne zajednice.

Na tom tragu uviđamo da je Božić zapravo pogled prema gore radi obraćenja, ali i pogled prema dolje radi ljubavi. Anđeli pjevaju: „Slava Bogu na visini“, ali i „mir ljudima na zemlji“. Sada je čas za akciju! Kreni! Zna to majka kada brižno čuva i hrani svoje dijete, zna to sveti Josip koji je pronašao kakvo-takvo sklonište kad za njih nije bilo mjesta, znaju to pastiri koji donose svoje darove. Znamo to i mi, dragi župljani, kada pogledamo oko sebe na one kojima je naša pomoć potrebna – kada od srca damo, založimo se i pomognemo onima koji su zarobljeni raznim okovima materijalne i duhovne bijede. Božić je poziv da skinemo „maske“ i pokažemo svoje pravo lice.

Gledajući na razdoblje ove pastoralne godine, koju smo polako zaključili, želimo se prisjetiti što smo sve, na slavu Božju, učinili za našu župnu zajednicu. Na duhovnom planu župe želio bih istaknuti da smo, uz već postojeće sadržaje s kojima sam Vas upoznao u prošlogodišnjim pastoralnim pismima pred Božić, sve ostvareno zadržali, a župu smo oplemenili sljedećim projektima: osnovali smo Obiteljsku zajednicu koja, iako u povojima i počecima, treba i želi postati stožerna zajednica za odgoj i evangelizaciju mladih naraštaja, a svoje nadahnuće, snagu i žar crpi iz mjesečnih duhovnih susreta koje ćemo i u narednoj godini nastaviti; obnovili smo rad i duhovnost Molitvenih vjenčića u našoj župnoj zajednici te svakoga 12-tog u mjesecu organiziramo sv. misu i euharistijsko klanjanje na njihove nakane;

potaknuti hodočašćem u Nacionalno svetište svetog Josipa u Karlovcu/Dubovcu započeli smo i sa pobožnošću svetom Josipu, svake srijede, moleći krunicu svetog Josipa, litanije i pjevajući pjesme njemu u čast. Na taj način polako želim utrti put prema osnivanju Bratovštine svetoga Josipa koja je, kao što znate iz prošlogodišnjeg pisma upućenog Vama, djelovala na ovim prostorima preko 800 godina. I ove godine bilo je mnogo hodočašća i različitih duhovnih projekata, od kojih je svakako kruna događanja naše prvo hodočašće na grob kardinala Alojzija Stepinca u zagrebačku prvostolnicu, koje će zlatnim slovima ostati upisano u povijest ove župe i kraja kojemu s ponosom pripadamo.

U godini koja je pred nama, a poučen pastoralnim zbivanjima tijekom prošle tri godine našega zajedničkog suživota, uočio sam jednu bitnu činjenicu: vjernik prigorja voli pobožnosti! Stoga od početka nove godine svakoga dana prije večernje sv. mise održat će se neka od pobožnosti (utorak-sveta krunica; srijeda-pobožnost sv. Josipu; četvrtak-euharistijsko klanjanje; petak-pobožnost klanjanja svetom križu), a korizmeno vrijeme i mjesec svibanj oplemenit ćemo već dobro uhodanim pobožnostima križnoga puta i molitve krunice po križevima krajputašima. Želim i ove godine naglasiti da sve prijedloge, Vaša moguća neslaganja ili upite na planu duhovnog djelovanja i angažmana u župi, slobodno možete izreći bilo meni ili vijećnicima župe. Vrata župnoga dvora za sve su uvijek otvorena!

Ovo je bila i godina u kojoj je Gospodin s ovoga svijeta u svoj nebeski dom pozvao i dvije časne sestre koje su svoja duhovna zvanja započele i ostvarile upravo u našoj župi. To su: č.s. Vilma (Marija) Petir i č.s. Antoaneta (Zlata) Brtović Žunec. Za sve dobro koje su učinile svojoj Družbi sestara Milosrdnica, te našoj zajednici, Bogu zahvaljujemo i preporučujemo njihove živote božjem milosrđu. Hvala im za sve!

Na materijalnom planu obnove župe učinjeno je i ove godine, usprkos sveprisutnoj krizi i besparici, zaista mnogo. Novčanim sredstvima od 223.750,00 kn, koliko smo dobili od Vaših darova za blagoslov domova u 2013. godini, učinili smo sljedeće: izradili smo vrata prema koru u župnoj crkvi, te stupiće kojima reguliramo ophod vjernika pri većim misnim slavljinama; napravljen je novi liturgijski stolić za posluživanje u župnoj crkvi; provedene su instalacije struje, vode i grijanja na I. katu župne kuće; tvrtka „Spektargradnja“ iz Zagreba riješila je izvedbu podova i zidova na I. katu župne kuće; postavljen je kip sv. pape Ivana Pavla II. u vrt ispred vjeronaučne dvorane; marnim radom tvrtke „Zrinjevac“ iz Zagreba uređen je sâm vrt; kupljen je procesioni križ za kapelu u Blaguši; postavljeni su svi novi prozori na crkvi sv. Jurja u Planini; izrađena je župna sjenica u dvorištu župne kuće;

postavljena su dvojna nova ulazna vrata na kapelu u Blaguši; izvršeni su kompletni soboslikarski radovi (krećenje) unutrašnjosti kapele u Blaguši; postavljene su sve nove klupe u župnoj crkvi; obnovljena je i blagoslovljena župna zastava iz 1907. godine; obnovljeno je župno vanjsko stepenište od župnoga dvora prema crkvi; izvršeni su soboslikarski radovi (krećenje) sakristije i stropa ispod kora župne crkve; oslikan je strop kapele u Blaguši sa zvijezdicama; nanovo je istapecirano 8 starih klupa u župnoj crkvi; postavljena su 4 nova PVC prozora na aneks I. kata župne kuće koji gledaju prema župnoj crkvi; izrađeni su okovi za župni evanđelistar; izvršeni su radovi na prostoru do kotlovnice u župnoj kući (knauf, pločice i bojanje zidova), te je u potpunosti saniran porušen crijep na krovovima župne crkve i filijale u Planini nakon olujnog nevremena sredinom mjeseca listopada, kao i problem zvona na crkvi u Planini.

Dok čitate ovo moje pismo, želim Vas ponovno podsjetiti na žalosnu činjenicu s kojom ste već upoznati, a odnosi se na veliki broj Vaših podataka koji u razdoblju od 1992.-2010. godine nisu upisani u župne Matice (krštenih, vjenčanih i umrlih), a sakramente ste u župi primili. Do sada sam sanirao dio propusta, ali postoji još veliki broj Vas koji niste došli u župni ured, kako bi provjerili podatke upisane (ili neupisane) u Matice. Stoga Vas molim, dođite i provjerite svoj status i status članova obitelji, te pokojnika, kako ne bi bilo poteškoća, problema i neugodnosti prilikom traženja nekih dokumenata u župnome uredu, a koji nisu upisani.

Ove godine ne želim Vas, opet iznova, podsjećati na značenje milostinje, dara za blagoslov, obiteljskoga dara ili redovine, te dara za obnovu crkvenih objekata, već bih želio zahvaliti svima koji su na bilo koji način pridonijeli, izdvajanjem svojih materijalnih sredstava, daljnjoj materijalnoj obnovi naše župne zajednice u koju je ove godine sveukupno utrošeno 839.679,23 kn. I dalje Vas molim za Vašu financijsku pomoć, jer bez nje neću biti u mogućnosti nastaviti daljnje projekte saniranja svega onoga što je devastirano kroz prijašnje godine.

Dragi moji župljani!

Od mojih prošlogodišnjih obećanja danih Vama, uspio sam ostvariti mnoštvo zadanih (postava novih klupa u župnoj crkvi, izrada novih stepenica od Dvora prema župnoj crkvi, župna sjenica, novi podovi, kompletna unutarnja instalacija i obnovljeni zidovi na I. katu župne kuće itd.), ali i nadalje pun mladenačkog poleta i elana ne posustajem od planova koje sam si postavio dolaskom u ovaj predivni prigorski kraj naše Nadbiskupije. U godinama koje

dolaze, sve dok ću biti Vaš pastir, želja mi je postepeno restaurirati orgulje te napraviti novu fasadu na župnoj crkvi. Postupak legalizacije kapele u Blaguši još je u tijeku, a u crkvi sv. Jurja planiramo krenuti sa uređenjem unutrašnjosti te vanjskim osvjetljenjem samoga objekta. Gornji kat župne kuće uređivat će se i nadalje postepeno, kako financijska situacija bude dopuštala.

Na kraju, želim da nam svima budu blagoslovljeni ovi dani Božića. Ljudskom rodu poklonjen je Božji sin. Iz čiste ljubavi Bog nam daruje Sina. Za one koji Krista, njegov primjer i njegov nauk rado primaju, veli sveti Ivan: „A onima koji ga primiše podade moć da postanu djeca Božja“ (*Iv 11,12*). Dade moć, dakle nešto što ne pripada na ljudsko, da postanu djeca Božja. Da, Bog nas je posinio i učinio svojim. To je radost i dar Božića! Tek po Božiću mogu reći *ja sam uistinu ljubljeno Božje dijete*. Bog me toliko voli da mi je poklonio, darovao svoga Sina, da mi dokaže i pokaže koliko me voli. Zato ne bojmo se ničega dok želimo biti Božji i radujmo se uz novorođenče, jer smo po njemu sinovi i kćeri, djeca Božja.

Zazivajući božji blagoslov na Vas, Vaše obitelji, vjernički čestitam: Sretan Božić! Želim blagoslovom ispunjene sve dane nove 2015. godine!

Do skorog viđenja srdačno Vas pozdravljam!

Vaš župnik
vlč. Matija Pavlaković